Den 29. februar 2016 ble det holdt møte i Geilo Rotaryklubb i bibliotekt på

Dr. Holms Hotell.

Tl stede:  
Nils Petter Tomter, Rangdi Skorve, An-Magrit Granli, Ellen 
   

Palmstrøm,  Truls Becker, Kari Bakkegard, Irene Krüger, Johan



Blyberg, Åshild Lunåshaug og inge Stordahl.

Møte ble ledet av presidenten, Kari Bakkegard.

Kari ga ordet til Johan for dagens 3-minutter.

Johan ga uttrykk for fortvilelse over det som skjer rundt i verden i dag.

Det er årevis siden FN ble stiftet og vi fikk Menneskerettighetserklæringen.

Johan ga til kjenne en tankevekkende beskrivelse av hvordan menneskerettighetene krenkes daglig og la spesielt vekt på situasjonen for de mange flyktningene.
Før dagens foredrag ble det tid til å orientere litt overfor medlemmene om at innkommende president Ellen Palmstrøm ikke vil kunne være til stede på PETS.  

Det er heller ingen andre fra klubben som vil delta, og ass. guvernør Inge fikk derfor i oppdrag å representere klubben og ivareta dens interesser i den grad det blir nødvendig.

Dagens foredrag var fra Truls Becker som fortalte om sitt arbeidsliv med særlig vekt på tiden som hushovmester ved Det kongelige Slott og jubiléet i forbindelse med kongeparets 25-år på tronen.

Truls har en ledig form når han forteller, og det blir derfor en del smil og latter knyttet til fremstillingen av de mange formelle reglene som må observeres i tilknytning til den kongelige familie.  

Truls var innom en rekke temaer som statsbesøk, utdeling av medaljer og ordener, situasjonen på Slottet og på Skaugum.  Han fortalte også levende om situasjonen på Kongeskipet og på landstedet på Tjøme, om små og store episoder som kunne representere hverdagen for en hushovmester.
Men Truls har mye å øse fra, så det kan tenkes at det blir en ny runde på et senere tidspunkt.

Møtet ble avsluttet kl. 19.30

Referent:  Inge Stordahl

