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Liv Juchelka, ønsket velkommen
Clauson Oerteren, gjest fra Herzogtum Lauenburg-Mølln rotary klubb fortalte fra sin klubb.
Ellen hadde 3 minutter og presenterte de nye nettsidene vi har mulighet til å ta i bruk. Det var enighet om å fortsette med å legge inn informasjon, og så etter hvert ta i bruk de nye sidene.
Hovedforedraget var v/Jan Erik Solberg som fortalte fra AMFI på Geilo.
Tunet Varehus åpnet 6.nov 1980. Ved åpningen lagde Norge Rundt reportasje om senteret. Tunet varehus var første kjøpesenter på fjellet. Det var eid av et investeringsselskapet og lokale kjøpmenn drev senteret. Senteret ble seksjonert i 2000. Nå eies senteret, AMFI, av Thon. Det gjelder både eiendomsselskapet og driftsselskapet.
Det er 401 kjøpesentre i Norge, hvor Olav Thon gruppen er største aktør. AMFI tilhører denne gruppen og har 76 kjøpesentre i dag og 33 mrd omsetning. 
AMFI drift har kontor og adresse i Surnadal. Det er 300 ansatte, de fleste i Surnadal, noen i Oslo og resten ved kjøpesentrene i hele landet
Vår visjon: Best på kjøpesenterdrift
Det er mange fordeler ved å være med i AMFI. Selv om vi er små, får vi fordeler som storbedrift, f.eks. fellesproduksjon, markedsmateriell og gjøre ting en gang. Det er lettere å få inn andre leietakere.
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